



豪华“子弹头”加入郑开城际公交。(资料图)

核心提示

城际公交、都市公交、城乡公交、旅游公交以及轨道交通,你不得不承认,中原经济区的建设中,公交是经济引擎的助推力,公交的发展正在大步飞跃。现在,我省共有10条城际公交线路,未来4年,全省18个省辖市都将开通城际公交。

两年后,三条城际轨道交通开通,郑州地铁1号线也将投入运营,公共交通的构架,正在从宏大蓝图照进现实。从城际到都市,从都市到乡间、到景区,大公交脉络,让你用低成本,快速到达你想去的任何地方。

巩义现“天价”拖车施救费

不足两公里要价3万元

据中新网消息 从事故现场拖车到停车场,不足两公里的距离,两辆事故车的拖车施救费被要价3万元,几经讨价还价,虽然降到了1.5万元,但仍是“天价”的拖车施救费还是令车主既吃惊又惆怅。

10月29日下午5时20分,连霍高速公路河南巩义段发生一起货车追尾事故。肇事车主杨青伟在处理完相关事宜,对被肇事车主进行协商赔偿后,拿着交警队的放车单赶到停车场准备将车拖走,却被告知要交3万元的拖车施救费。

记者从该事故认定责任书上看到,事故发生地点位于连霍高速公路635公里北半幅,距离停车场不足两公里的路程。

据肇始杨青伟介绍,其驾驶的豫N26761货车与前方正在行驶的苏FR2496厢式货车发生追尾,豫N26761货车负全责。据苏FR2496厢式货车司机陈先生说,当时他多次要求自己将车开走,不需要吊起、拖车,但施救人员置之不理,强行将车拖走。

11月1日下午2时许,记者和车主杨青伟在停车场见到了一位约40岁的中年男子,杨青伟说“他就是负责人”。对于杨青伟“拖车费能不能再少点”的请求,该男子表示“最低两万”,不能再少了。

当天下午5时许,经协商,那名中年男子压低了拖车施救费,“最低一万五”。保险公司只赔付拖车施救费3000多元,自己还要支付将近1.2万元,杨青伟带着失落的心情,满脸惆怅地离开了停车场。

据2010年1月20日,河南省发改委、省公安厅、省交通运输厅联合下发的《关于全省高速公路清障施救收费有关问题的通知》,小轿车拖车一次基价200元含10公里路程,超出10公里以上按每公里10元计费,最高不能超过400元,吊车作业费每次500元,停车费每天10元,车型为15吨以上货车和集装箱车,事故和故障车辆拖曳(牵引)费的基价是400元含10公里路程,超出10公里以上按每公里20元计费,拖车费最高收费额为1000元,吊车作业费每次3000元,停车费每天20元。

按这个规定计算,杨青伟支付两辆货车的拖车费和一次吊车作业费,只需5000元。目前,豫N26761货车和苏FR2496厢式货均因车主无力支付“天价”拖车施救费,仍然停放在连霍高速巩义市东站停车场内。

丢钱丢包的听说过

丢头发的真没听说过

一女子乘公交车
留了10年的长发“丢”了

据大河报消息 听过在公交车上丢钱丢包的,但在公交车上丢头发的您听说过没有?10月31日晚,网友“郑州活性炭”在天涯网发表了一篇题为“坐公交车头发让人给剪了”的帖子,提醒留长发的女士提高警惕。

11月1日下午,记者与该网友取得联系,得知对方姓黄。

“这可是我留了10年的头发啊!”黄女士说,她今年40岁,当时,她乘坐40路公交车回家,有一名30多岁的男子坐在她身后。途中,她曾感觉头皮有些疼,但以为是头发被后边的乘客不小心按住了,也没在意。直到回家女儿问起,黄女士才发现自己的头发被人剪了,原来齐腰的长发被剪得只剩肩膀,最长的地方被剪掉约30厘米。

记者网上搜索发现,在重庆、广东、浙江等地,此类事件也发生过,地点多在拥挤的公交车上或光线昏暗的电影院。而原因主要有三:一是某些人有这方面的怪癖,二是可以拿去卖钱,三是恶作剧。

1日,记者首先致电郑州市公交总公司客服热线。话务员表示,之前她们也接到过类似事件的反映,不过很少。像这种事情,如果当时有乘客及早发现,就可以及时报警。

记者随后致电郑州市110指挥中心,值班女警称,她们没有接过有关这种事情的报警。市民遇到这种情况,可说清具体位置,现场报警,民警会前往处理。

偷剪别人头发,这种行为到底属于什么性质?对此,河南言东方律师事务所律师闫斌说,该行为违反了《治安管理处罚法》,但如何处理要依其行为的目的是而定,不能简单地说是否构成犯罪。

四年后 全省18市城际公交将全覆盖

城际公交,实现“九市同城”

说起来,5年前的11月19日开通的郑开大道、郑开城际公交,至今都是郑州、开封两地市民的骄傲。

这不仅是全国开通的首条城际大道,也是全国开通的首条城际公交,甚至在全国范围内定义了“城际公交”的概念和标准。

随后,我省城际公交一路跑步前进,目前我省的城际公交线路达到10条:郑开、郑新、郑许、郑焦、焦新、新开、新鹤、许平、许漯、安鹤,覆盖了9个省辖

市,线路里程达到1700公里。城际公交最大的优势就是低票价,较以前公路客运票价平均降幅40%左右,个别线路降幅70%,特别是郑开公交,从2006年开通至今,一直维持着7元的票价,而当时豪华大巴的票价是28元。

城际公交的开通,不仅实现了“九市同城”的目标,还由于低票价、大容量、高密度的运行模式,在春运、暑运、周末、节假日等客运高峰期,解决了城际旅客“走得了”的问题。

4年后,18个省辖市将进入城际公交时代

今年年初,全省道路运输工作会议传来好消息,未来几年,城际公交将在中原大地遍地开花,以郑州为中心,全省18个省辖市全部开通城际公交,届时全省营运车辆都要安装卫星定位系统。

到2015年,全省城乡道路一体化运输格局基本形成,以郑州为中心,覆盖全省18个省辖市城际公交开通率达到100%。4年后,全省客运联网售票系统将基本建成,届时你在这个城市就可以购买到另外

一个城市的汽车票。

我省还将开发建设道路运输96520公众服务门户网站,为群众提供公共运输服务。4年后,客运驾驶员(公交、出租等)、危货运输从业人员等要全部持证上岗。

4年后,基本建成覆盖全省的营运车辆联网联控系统,全省客运车辆、危货运输车辆、应急保障运输车辆,城际公交的卫星定位系统使用率将达到100%。

公交都市将呈现立体公交体系

建设中原经济区时代背景下,大公交体系建设在河南方兴未艾。郑州作为中原通衢之地,更要着力跻身于全国“公交都市”示范城市。目前,郑州市共有4种公交形式,城际公交、城市公交、都市区公交、旅游公交。“公交都市”将建立多层面、立体的公交体系,根据不同的公交形式实施不同的票价政策。

城市公交在城市建成区内执行1元票价政策;

都市区公交由城市建成区延伸至各相邻县(市)、乡、镇,执行分段式票价,即城市建成区票价1元,城市建成区外由物价部门进行核定,全程票价最高5元;旅游公交把城区与环城景区景点串联起来,由郑州市物价局按照相关规定进行票价核定;城际公交把郑州与省内主要城市连接起来,由物价部门审核和批准。

患儿住院后夭折,家长起诉医院

医院称没过错 但不提供完整病历被判负全责

据大河报消息 患儿住院后死亡,父母将医院起诉到法院,医院拒不提供患儿的完整病历。1日,郑州市二七区人民法院对此案作出一审判决:认定医院对患者死亡承担全部责任,判决被告郑大三附院除赔偿死者父母各项费用447372.05元外,还判令原告在被告处未支付的其他费用也全部由被告承担。

法院经审理查明:原告连先生夫妇的儿子小秋因先天性心脏病入住郑大三附院治疗,2010年2月4日,小秋病情恶化,被告对其进行了抢救,最终抢救无效死亡。连先生夫妇认为是院方的失职行为,最终导致了小秋死亡,郑大三附院辩称:其在医疗服务过程中没有任何过失行为,

患者的死亡与之没有因果关系。

在案件审理过程中,作为被告的院方提出申请:请有关部门对其医疗行为是否存在过错、与原告的损害后果之间是否存在因果关系,及参与度进行医疗事故技术鉴定。法院遂委托有关部门对此进行鉴定,但在鉴定过程中,被告明确表示不能提交完整病历,致使鉴定无法进行。法院最终决定不再进行鉴定。

法院认为,被告拒不提供相关病历,致使司法鉴定不能进行,对此应当承担相应的法律责任,法院对原告称被告的医疗行为存在过错的主张予以支持。原告因此造成的受损害后果,被告应当承担全部赔偿责任。

乱起侮辱性绰号 信阳一高中生被同学捅死

据信阳网消息 10月27日15时许,信阳市光山县二高一名教师报警称:该校操场上有两名学生打架,其中一人伤势严重,生命垂危。光山县刑警大队民警立即赶到现场,迅速查明凶杀案是犯罪嫌疑人杨敬伟(男,汉族,出生于1995年4月9日,光山县二高学生)所为,并及时将其抓获。

据犯罪嫌疑人杨敬伟交代:近期,受害人刘鹏(男,汉族,出生于1994年8月11日,光山县二高学生)经常侮辱性地将杨敬伟喊做“杨伟”,

杨敬伟感觉刘鹏对其的称呼是对他的侮辱,并警告刘鹏不许再喊。10月27日上午,刘鹏又在班里喊其“杨伟”,杨敬伟便怀恨在心,遂于当天中午放学后到超市买了一把尖刀,当天下午2时50分左右,杨敬伟将刘鹏喊到操场,持刀警告刘鹏不许再喊其“杨伟”,并与刘鹏发生争执引起厮打,后杨敬伟用刀朝刘鹏身上捅数十刀,致刘鹏当场死亡。

目前,犯罪嫌疑人杨敬伟已被抓获,案件正在进一步办理中。

公务员“省考”
可以查成绩

“我先发个杯具的,报考职位:地税,行测:56分,申论:58分,总分:57分,名次:不知道。”记者昨天获悉,11月1日18时16分起,不少考生开始在河南公务员考试论坛上晒2011年度河南省公务员“省考”成绩。

一位考生在电话中告诉记者,只要登录河南人事考试网,在“成绩查询”一栏里,输入个人的准考证号和身份证号,就可以查询本次公务员“省考”考试成绩。

我省规定,根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试的人员。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分的,不得进入面试。面试主要采取结构化面试的方式进行,满分100分。

面试确认的时间、地点,由有关省辖市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局和省直单位确定,并通知应试者。需要提醒的是,进入面试的考生,需在面试前,持本人有效证件到有关省辖市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局和省直单位进行面试确认。(《河南商报》供稿)